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ATA DA 37ª(trigésima sétima) Reunião Ordinária, 

segundo Período Legislativo da Segunda Sessão 

Legislativa, da Oitava Legislatura da Câmara 

Municipal de São Miguel do Guaporé. Realizada no dia 

05 de novembro do ano de 2018. Sito a Avenida Capitão 

Silvio, 1446, às 09h00min. Sob a Presidência interina  

da Vereadora MARIA APARECIDA, Secretariada pelo 

Vereador LEONILDO RODRIGUES e a presença dos Senhores 

Vereadores: ADILSON DOS SANTOS, CELMA MESABARBA, 

CLAUDIO FIRMNO, LEANDRO DO CARMO, MARCO ANTONIO,  

SEBASTIÃO CARNEIRO e ZILIO SOARES. Havendo quórum 

legal e sob a proteção de Deus o Senhor Presidente 

declarou aberta a presente Sessão. Continuando 

solicitou ao Secretário para que procedesse à leitura 

de um trecho bíblico, Lucas 17,02-05. Feito isto o 

Sr. Presidente requereu ao Secretário para que 

procedesse à leitura da Ordem do Dia: I – “Não há 

matérias a serem discutidas e votadas. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS. Feito isto, passou-se a leitura da ata da 

reunião anterior e não havendo discussão foi 

automaticamente aprovada.  Em seguida, passou-se ao 

EXPEDIENTE RECEBIDO: projeto de lei 067, 068, 069, 

070/2018. Em seguida, passou-se a palavra vaga aos 

Vereadores inscritos no PEQUENO EXPEDIENTE, E não 

havendo inscritos, passou-se aos inscritos no GRANDE 

EXPEDIENTE – Não mais oradores, passou-se a leitura 

das correspondências. Feito isto o Presidente 

declarou 05 (cinco) minutos de intervalo Regimental. 

Reaberta a Sessão e havendo quórum legal, passou-se a 

2ª Parte da Ordem do Dia: I – Não há matérias a serem 

discutidas e votadas. Neste instante Vereador Marco 

solicitou que consultasse o plenário para inserir na 

ordem do dia o projeto de lei 070/18, que trata da 

doação do terreno ao IFRO, feita a consulta todos 

foram favoráveis. Feita a leitura do projeto, 

Vereador Zílio criticou o erro do Poder Executivo 

sobre o projeto votado semana passada, por isso a 
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nova votação, em seguida foi colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade de votos. Vereador 

Leandro solicitou a entrada do projeto 66/18, nomina 

quadra poliesportiva do Distrito de Santana, de sua 

autoria, Vereador Adilson pediu apalavra e disse que 

as comissões se reúnem na sexta-feira para estudar 

projetos, então pede aos demais colegas que não 

deixem para última hora para pedirem para entrar na 

ordem do dia e muitas vezes sem o devido 

conhecimento, Vereador Marco disse que se os colegas 

têm projetos de seu interesse tramitando na Casa, que 

venham conversar com os vereadores. Feita a consulta, 

todos foram favoráveis. Em seguida feita a leitura do 

projeto e colocado em discussão, o autor vereador 

Leandro se manifestou a respeito defendendo o nome do 

homenageado, em votação foi aprovado por unanimidade 

de votos. Não havendo mais matérias a serem 

discutidas e votadas, passou-se ao último expediente 

- EXPLICAÇÕES PESSOAIS, sendo unicamente inscrito o 

VEREADOR ZILIO SOARES - congratulou com os 

companheiros, agradeceu a presença de todos. Comentou 

que pretendiam votar a primeira votação do orçamento, 

mas apareceu o projeto de IFRO para ser corrigido com 

urgência. Sobre ficar atento do que se passa na Casa 

concorda com os colegas. Devem fiscalizar a casa 

através do mural. Quando chegou aqui não sabia em 

quem se agarrar, e na ocasião o Vagner Reis lhe 

amparou. Mas depois acompanhou o Vereador Cornélio 

por longa data, acreditando que seria um bruto de um 

vereador, e hoje vê que se equivocou, por não estar   

sendo um bom Prefeito. Não montou uma equipe boa. O 

Prefeito é um falastrão, e o relacionamento do 

legislativo com a prefeitura é bem curtinho. Disse 

que logo receberão uma denúncia contra a saúde sobre 

os motoristas que está com 22 motoristas no setor e 

seman que vem quer fazer uma parte da comissão apr 

averiguação.  VEREADOR ADILSON DOS SANTOS -  
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cumprimentou todos os presentes. Comentou sobre o 

orçamento que já está em casa, pede aos colegas que 

tirem um tempo para estudar o orçamento. São 

representantes para fiscalizar e pelo seu 

conhecimento aqui na Casa, quando a Câmara segura o 

orçamento a administração anda bem. Sobre as emendas 

parlamentares das associações, tem algumas que o 

prefeito quer pagar a mais, discorda, pois o prefeito 

tem que pagar valor igual à todos demais colegas 

vereadores. Observou que os secretários não procuram 

a Câmara para conversar. Quer ir ao Secretário de 

Saúde para que mande borrifar o setor de obras que 

ninguém aguenta tanto pernilongo. E esse ano não teve 

a campanha de combate aos caramujos e mosquitos da 

dengue. Indagou que a  Câmara está desacreditada pela 

população e se continuar do jeito que está no próximo 

pleito vai voltar só dois ou três de volta, vai 

renovar. Não estão fazendo seu papel. Agora com 

deputado em São Miguel será muito bom, somando como 

os deputados, Laerte e lebrão. Devem se unir e fazer 

a coisa certa.  VEREADOR SEBASTIÃO CARNEIRO -  

cumprimentou os presentes. Falou sobre o projeto do 

IFRO, sobre o qual debateu em Brasília. Destacou que 

esse é o maior investimento que São Miguel recebeu em 

todos os tempos. Fica feliz em saber que o nosso 

Município terá um grande crescimento a partir de 

2019. E é isso que querem ver, pois ama São Miguel. E 

acredita muito em nosso deputado eleito, vereador 

Ismael Crispin. Agradeceu a todos se colocando a 

disposição. VEREADOR CLAUDIO FIRMINO – cumprimentou 

todos os presentes. Atentou-se que devem participar 

mais da câmara, quer estar estudando o orçamento. E 

sobre deixar o orçamento livre para o executivo, não 

funciona se não souberem usar, conforme está 

acontecendo. Sobre a Secretaria de Saúde, entende que 

devem puxar a orelha da enfermeira Érica, responsável 

pela tensão básica. VEREADOR LEANDRO DO CARMO - 
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cumprimentou todos os presentes. Comentou sobre sua 

viagem a Porto Velho, onde foram cobrar sobre o 

destacamento policial no Distrito de Santana. 

Estiveram no comando geral da PM , qual já resolveu o 

problema. Esse é o papel do vereador estar cobrando a 

demanda de seu município. Anunciou que chegarão 

implementos agrícolas para serem destinados à 

associações rurais, através do deputado Expedito 

Neto. Comentou sobre a conclusão da quadra de 

Santana, graças a emenda do deputado Lebrão VEREADOR 

LEONILDO RODRIGUES – cumprimentou todos os presentes, 

falou sobre a vigem à Brasília, qual foi de grande 

proveito. Tiveram em reunião com grande parte da 

bancada de Rondônia e assessores do Expedito e Acir. 

Lembrando que as emendas do IFRO são da bancada, um 

projeto de grande vulto para O vale do Guaporé. Falou 

sobre saúde publica, e na semana passada aprovou sua 

indicação para o combate ao caramujo e mosquito da 

dengue, destacando a importância da participação da 

sociedade. Falou sobre o campeonato municipal em 

andamento. Logo estará marcando uma audiência pública 

para debater como manter uma cidade limpa e 

organizada. VEREADORA APARECIDA DE LIMA – 

cumprimentou todos os presentes. Sobre a saúde a 

situação é séria. A reforma não termina e segundo 

informações não tem mais verba. Sobre o teste 

seletivo votado semana passada, já deveria ter sido 

feito no mês 05. O Secretário de saúde devolvendo 

dinheiro enquanto falta medicamento, isso é uma 

vergonha. O Secretário não tem apoio da enfermeira 

Erica. Pede socorro aos colegas sobre o setor da 

saúde, convoca todos para enfrentar o problema. .Não 

havendo mais inscritos, em nome do povo e invocando a 

proteção de Deus, o Senhor presidente encerrou a 

presente sessão. Nada mais havendo para tratar e 

constar, lavrou-se a presente Ata, que após lida e 
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aprovada segue assinada pelo Presidente, secretário e 

demais vereadores que assim desejarem:                                                                                       

 

 

 

 


